YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHON UNU HEPXKABEKLLEN CTanu, 6e3 GypTUKa, C TAroBbIM KOJIbLIOM U3
HepXxaBelowen cTanu, 663 KOHTPranku

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

WUcnonHeHue n3 ctanu:;
CTONOPHBIA WTUMT 3aKaNeHHbIN:
Knacc npoyHocTm 5.8.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEN CTanu:
CTONOPHBINA WTUT, 3aKaNEHHbIN:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CronopHbin wtudT 1.4034.

CTOMOPHbIN WITM(T HE3aKaNeHHbIIA:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CronopHbin Wwndt 1.4305.

KonbLio ans kntoyeid 1.4310 yucToe.

WUcnonHenwe:
WcnonHerwe ns ctanu:
CTOMOpPHbBIN WTUAT, 3aKaNeHHbI LWAMGOBAHHbINA U BOPOHEHbIN:

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEn CTanm:
CTOMOPHBIN WTUT, 3aKaNEHHbIN, LWNGOBAHHBIN U YUCTbIN.
CTONOpHbIN WITU(T, HE3aKaNEHHbINA, LWANGOBAHHBIA W YACTBIN.

Yka3aHue:
Bo3mo)Ha nocTaBka BBEPTbIBAOLLLErOCA ANCKA, UCMONb3YEMOro A1 YCTaHOBKU
(ukcaTopa. OHa yCTaHaBNAMBAETCS HA BTYNKY, Tak YTO Obl LUTU(T BOLIEN B LLANLL.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
Vnoprle I.IJTI/I(I)TbI 13 00bIYHOW N HepmaBemmeﬁ cTanm, 0e3 6ypTVIKa, C TAroBbiM KOJibLLlOM U3
HepXxaBelowen cTanu, 663 KOHTPranku
YepTexu
- b4
]
B
1 A
~d
Al 1
-~
L L
y an {
‘ wm
-0,02 *
1 B D -0,04
D1
—_— e —
00630p n3penwii
Homep 3akaza ®opma Marepuan MoepxHocts D D1 D4 L L1 Xog Fx30° HavanbHas KoHeyHas Homep 3akaza
OCHOBB! Kopnyca S ynpyrocTb ynpyrocTb LUaNnGbI
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0635.3004 T Cranb 3akanenHbi 4 M8x1 154021 4 1 6 12 K0344.90
K0635.3105 T Cranb 3akaneHHbit 5 M10x1 235224 5 1,3 5 12 K0344.91
K0635.3206 T Cranb 3aKaneHHbIn 6 M12x1,5 235728 6 1,8 6 14 K0344.92
K0635.3308 T Cranb 3akanenHbii 8 Mi16x1,5 287236 8 2,3 15 35 K0344.93
K0635.3410 T Cranb 3akanenHbit 10 M20x1,5 28 7840 10 2,8 15 34 K0344.94
K0635.03004 T HepXxaseroLLas cTanb 3akanenHbit 4 M8x1 154021 4 1 6 12 K0344.90
K0635.03105 T HepXxaBetoLas cranb 3aKaneHHbIn 5 M10x1 235224 5 1,3 5 12 K0344.91
K0635.03206 T HepXKaBetoLwLas cranb 3akaneHHbihi 6 M12x1,5 235728 6 1,8 6 14 K0344.92
K0635.03308 T HepXxaseroLLan cTanb 3akanenHbit 8 M16x1,5 28 7236 8 2,3 15 35 K0344.93
K0635.03410 T HepXaBeroLLas cTanb 3akanenHbt 10 M20x1,5 28 7840 10 2,8 15 34 K0344.94
K0635.13004 T HepXasetoLLas cTanb He3akanéHubin 4  M8x1 154021 4 1 6 12 K0344.90
K0635.13105 T HepXaBetoLas cTanb HesakanéHHem 5 M10x1 235224 5 1,3 5 12 K0344.91
K0635.13206 T HepXaBetoLas cranb He3akanéHHbt 6 M12x1,5 23 5728 6 1,8 6 14 K0344.92
K0635.13308 T HepXasetoLLas cTanb He3akanéHHblin 8 M16x1,5 28 7236 8 2,3 15 35 K0344.93
K0635.13410 T HepXxaseroLLas cTanb HesakanéHubin 10 M20x1,5 287840 10 28 15 34 K0344.94

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



